



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Κατερίνη, 1 Μαΐου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, στη Διυπηρεσιακή Άσκηση Πεδίου Πλήρους Ανάπτυξης Πολιτικής Προστασίας «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2024»



Την Πέμπτη, 25 Απριλίου 2024, οι εθελοντές του Τομέα Σαμαρειτών-Διασωστών και του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, συμμετείχαν στη Διυπηρεσιακή Άσκηση Πεδίου Πλήρους Ανάπτυξης Πολιτικής Προστασίας με τίτλο «**Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών οικισμού Άνω Μηλιάς εξαιτίας Δασικής Πυρκαγιάς ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2024**».

Η άσκηση διοργανώθηκε από το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Κατερίνης και την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κατερίνης, με τη συμμετοχή φορέων (ΔΙ.Π.Υ.Ν. Πιερίας, Π.Υ Κατερίνης, Διεύθυνση Δασών Πιερίας, Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας, ΕΚΑΒ Τμήμα Πιερίας, Δήμος Κατερίνης, Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας Α.Δ.Μ.Θ., Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Πιερίας) και Εθελοντικών Οργανώσεων.

Το σενάριο της άσκησης αφορούσε στις ενέργειες για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση των πολιτών του οικισμού της Άνω Μηλιάς Πιερίας εξαιτίας δασικής πυρκαγιάς, με παράλληλη προνοσοκομειακή φροντίδα ομάδας περιπατητών σε περιοχή πλησίον της δασικής πυρκαγιάς.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης συμμετείχε στην άσκηση με εννέα εθελοντές, εκ των οποίων πέντε είχαν το ρόλο του παίκτη και παρείχαν Πρώτες Βοήθειες σε θύματα της δασικής πυρκαγιάς υπό τον συντονισμό του ΕΚΑΒ, δύο το ρόλο του ηθοποιού και δύο ήταν παρατηρητές- αξιολογητές για το Τμήμα.

Απαραίτητες και χρήσιμες οι ασκήσεις πεδίου Πολιτικής Προστασίας, οι οποίες συμβάλλουν στην αξιολόγηση και βελτίωση της επιχειρησιακής επάρκειας και του συντονισμού φορέων και εθελοντικών οργανώσεων ώστε να επιτευχθεί η βέλτιστη δυνατή αντιμετώπιση των συνεπειών μετά από την εκδήλωση φυσικών καταστροφών.

Συγχαρητήρια σε διοργανωτές και εμπλεκόμενους φορείς με την ευχή όλων οι ασκήσεις ετοιμότητας να μην χρειαστεί ποτέ να επιβεβαιωθούν σε πραγματικές συνθήκες.
